
Pfillo GmbH

HYDRAULISCHER FRISEURSTUHL
MONTAGEANLEITUNG

DE
1-5

E6154-2058

EN
6-10



-1-

Die andere Schrauben
sind vorinstalliert im Stuhl.

！

C Fußbügel

FußstützeG

BeintützeF

B Sitz

PumpeD

BasisE

RückenlehneA

H I

M8*8 M6*15

X4 X6



Montageanleitung des Fußbügels

-2-



2

1

Befestigen Sie 
die Pumpe an 
der Basis.

E

D

I vorinstalliert

Befestigen Sie die 
Rollen #H an 
der Basis.

HH

E

H
H

-3-



3

4

Befestigen Sie die 
Rückenlehne am 
Sitz.

Befestigen Sie den 
Fußbügel auf der 
Pumpe.

vorinstalliert

-4-

vorinstalliert

B

A

D

C



6

5

Befestigen Sie dem 
Sitz auf der Pumpe 
und drücken 
nach unten.

B

D

Verbinden Sie die 
Fußstütze mit der 
Beinstütze und 
installieren Sie die 
Beinstütze unter 
dem Sitz.

-5-

vorinstalliert

B

G

F



！

C Foot 
Lever

FootrestG

LegrestF

B Seat

PumpD

BaseE

BackrestA

H I

M8*8 M6*15

The other screws are 
preinstalled on the chair.

-6-

X6X4



Montageanleitung des Fußbügels

-7-



2

1

Attach the pump 
to the base.

E

D

I preinstalled

Attach the roller #H
to the base.

-8-

HH

E

H
H



3

4

Attach the backrest 
to the seat.

Attach the foot 
lever to the pump.

preinstalled
D

C

-9-

preinstalled

B

A



6

5

Attach the seat to 
the pump and 
press down.

Connect the 
footrest to legrest 
the and install the 
legrest under 
the seat.

-10-

B

D

preinstalled

B

G

F



Vielen Dank für lhre Geduld bei der Montage. 
Bitte verwenden und pflegen Sie das Produkt 
befolgen die nachstehenden Anweisungen.

-11-



-12-



-13-



-14-



Product Name: Barber Chair
Model: E6154-2058
Produc�on Batch: 08429381095245
Country Origin: Made in China
Manufacturer: Pfillo GmbH
Address: Brehmstraße 56,
40239 Düsseldorf,Germany
E-Mail: info.de@newacmellc.com
Tel: 004921511561192

ÉLÉMENTS D’EMBALLAGE
À SÉPARER ET À DÉPOSER
DANS LE BAC DE TRI

FR

Pfillo GmbH
Brehmstraße 56,40239 Düsseldorf,Germany
info.de@newacmellc.com
004921511561192

Barberpub.de


